

## 本文目录

- [品牌家纺排名前十名有哪些？](#)
- [好孝顺蚕丝是十大品牌吗？](#)
- [100%蚕丝被哪个牌子好？](#)
- [蚕丝被什么牌子的好，哪个牌子最好？](#)
- [婵婆婆蚕丝被是大品牌吗？](#)
- [贵族蚕丝被是品牌吗？](#)

## 品牌家纺排名前十名有哪些？

### 罗莱家纺垵頭條萊

上海罗莱家用纺织品有限公司，床上用品十大品牌，家纺十大品牌，蚕丝被十大品牌，中国500最具价值品牌，全国顾客最佳满意品牌，行业知名品牌，极具影响力企业，中国最具潜力家纺企业。萊垵頭條

### 水星家纺頭條萊垵

上海水星家用纺织品股份有限公司，家纺-床上用品十大品牌，羊毛被-蚕丝被十大品牌，萊垵頭條

### 博洋家纺萊垵頭條

在国内率先提出“家纺”概念，并创立拥有众知名自主品牌的大型服饰集团，获得浙江省著名商标，省知名商号，中国名牌产品等。萊珀頭條

### 梦洁家纺頭條萊珀

一直践行高标准的质量把控，以精湛工艺、卓越品质和独具匠心的设计，为广大用户打造中国最舒适的家居体验，打造“梦洁”、“寐”、“梦洁宝贝”、“梦洁床垫”、“觅”“平实美学”6大品牌，以层次丰富的产品风格和独具个性的品牌定位，在市场上独树一帜。頭條萊珀

### 宝缦家纺萊珀頭條

致力于成就品味前瞻的时尚卧室用品的知名企业萊珀頭條

### 孚日家纺萊珀頭條

孚日集团股份有限公司，家纺十大品牌，十大毛巾品牌，床上用品十大品牌，中国驰名商标，山东名牌條萊珀頭

### 凯盛家纺珀頭條萊

凯盛家纺股份有限公司，家纺十大品牌，羊毛被十大品牌，中国驰名商标，行业极具影响力品牌，中国品牌500强，中国家纺行业中发展最为迅速的品牌之一珀頭條萊

### 富安娜家纺珀頭條萊

深圳市富安娜家居用品股份有限公司，床上用品十大品牌，家纺十大品牌品牌，羊毛被十大品牌，中国驰名商标，广东省著名商标，中国品牌500强，家纺行业最具影响力品牌之一，深圳证券交易所上市企业條萊珀頭

### 维科家纺萊珀頭條

维科控股集团股份有限公司，家纺十大品牌，毛毯十大品牌，中国驰名商标，浙江名牌頭條萊珀

### 黛富妮家纺：珀頭條萊

黛富妮家饰用品有限公司是东帝兴集团旗下重要事业处之一，1998年创立于广东佛

山，专业生产家居纺织品及床上用品，是一家集研发设计、组织印染、面料供应、成品生产、品牌经营、营销通路及国际贸易为一体的一条龙集团企业。萊垵頭條

好孝顺蚕丝是十大品牌吗？

好孝顺蚕丝被是二线品牌。垵頭條萊

杭州好孝顺信息技术有限公司是以蚕丝为主营业务的家纺企业，并在山东、山西、陕西、安徽等全国25个省市设有分公司，全国加盟店数量已超3500余家。好孝顺坚持以客户为中心，以好蚕丝、好服务为核心，让好孝顺蚕丝带到千城万店，让孝顺文化走进千家万户。萊垵頭條

100%蚕丝被哪个牌子好？

水星家纺100%桑蚕丝被这个牌子的好，萊垵頭條

水星家纺这个品牌相信大家都知道，从大都市到乡村小店，到处都有，。这是真正的从平民到达官贵人都在选的一个品牌。因为各种价位的产品都有，而且不管是便宜还是贵，产品的质量都能做到让人满意！精选蚕丝，被子很柔软，透气性非常的好，吸湿效果极强，还有提花面料，很上档次，采用中长丝填充，蓬松轻盈，采用古法手工艺，富含深后底蕴，柔软贴身，不会压迫，极好~萊垵頭條

蚕丝被什么牌子的好，哪个牌子最好？

蚕丝被品牌太多挑花了眼，看完这个你会心中有数!蚕丝被市场的水很深，价格从几十元到数千元不等，品牌也很多，鱼龙混杂。若要推荐的话，大品牌当然选富安娜、罗莱、水星这几家，虽然不是专门做蚕丝被的，但毕竟都有几十年的家纺制造经验了，质量相对要让人放心一些。萊垵頭條

不过这些牌子价格贵，如果不小心也可能买到蚕丝混合其他纤维的被子（它们不只做蚕丝被，也做羽绒被、羊毛被、化纤被）。萊垵頭條

专业的蚕丝被品牌也很多，主要集中江苏浙江一带，如太湖雪、丝域、金山塔、钱皇、鑫缘、梦兰、慈云、银桑、瑞得等，价格相对合理，质量也可靠。萊垵頭條

婵婆婆蚕丝被是大品牌吗？

是大品牌，值得信赖，央视上榜品牌，春夏秋冬，丝丝入眠，儿女结婚准备的喜被，首选婵婆婆蚕丝被！成分含量足，最重要的一点是全手工拉丝，而且也非常是个

家里有老人的孩子的用，盖着舒服，不厚重！一年四季都可以使用萊珀頭條

贵族蚕丝被是品牌吗？

是品牌：贵族蚕丝被具有优异的透气、吸湿、触感舒适等特点。优质的蚕丝被由于采用纯天然的蚕丝，因此具有环保、对皮肤没有任何刺激的作用，当然在保暖性上也是相当强的。蚕丝有保健的功效，非常的柔软和清爽，我们用手摸蚕丝被被芯的时候就能感受到蚕丝被的舒适感，是其他化纤材质的被褥不能比拟的，萊珀頭條